
Ako ste zainteresovani za učlanjenje u GDNS
   Član GDNS se postaje učlanjenjem i plaćanjem godišnje članarine koja je za celu   godinu 1000 dinara. Članarina služi za finansiranje rada GDNS i pripremanje izložbi. Uz plaćanje članarine dobijate plakate, prospekte, bedž i DVD sa materijalom o gljivama i GDNS. Sastanci se održavaju svaki prvi utorak u mesecu u 19h. Mesto održavanja sastanaka se objavljuje na našoj Fejsbuk stranici.  Tada se možete učlaniti u GDNS.
   Vi praktično nemate neke velike obaveze kao član. Poželjno je, i u Vašem interesu, da prisustvujete sastancima koji se organizuju jednom mesečno, a nekad i češće, i da se uključite u pripremu i branje gljiva za dve izložbe gljiva koje društvo organizuje. Za letnju izložbu koja je krajem juna i jesenju koja je krajem oktobra.
   Od udruženja ćete po učlanjenu dobiti CD koji ja već godinama pripremam sa prezentacijama fotografija determinisanih jestivih, lekovitih, otrovnih i nejestivih gljiva. Takođe tu je i gomila tekstova, pre svega o lekovitim gljivama, zatim tekstova koji su objavljeni u časopisima, fotografijama sa naših izložbi, poneki recept i slično. Možete preko društva nabaviti i neku literaturu dosta povoljno. Literaturu možete povoljno nabaviti i na gljivarskim susretima. Ipak mislim da je tu najvažnije druženje sa ljudima koji vole prirodu i gljive. Najbrže se uči kroz razmenu znanja i kada na izložbama vidite dosta determinisanih gljiva. Možete da ih pipnete, pomirišite, fotografišete a i razgovarate sa iskusnijim kolegama gljivarima.
   Možete pre sastanka nabrati različite gljive, na terenu koji inače obilazite, i mi ćemo se truditi da ih determinišemo i eventualno Vam ispričamo nešto o njima. Još bolje je da ih Vi sami pokušate determinisati i na sastanak dođete sa idejom koje su to gljive. Ne brinite nije bitno da 100% tačno determinišete gljivu već da malo istražujete i tako i sami učite. Ako želite da Vam neko pomogne to će biti mnogo lakše ako sami znate deo odgovora.

   Povremeno se organizujemo i idemo na zajednička gljivarenja na terene van Fruške gore. Najčešće Vi sami idete u gljivarenje na terene u Fruškoj gori i okolini sa ljudima koje upoznate na sastancima ili Vašim prijateljima u manjim grupama. Nije obavezno da imate kola jer se uvek možete uklopiti sa ostalim članovima koji imaju kola. Na primer tradicionalno prvi vikend posle jesenje izložbe idemo na Bukovački breg, pa do Stražilova i Brankovog groba pa nazad do Planinarskog doma i Bukovačkog brega. Svi mi se družimo i samoorganizujemo već prema interesovanjima. Mene na primer interesuje fotografisanje gljiva i traženje novih gljiva na Fruškoj gori. Neke druge interesuje pre svega branje gljiva ili šetnja kroz prirodu. Trenutno imamo determinisano više od 1500 vrsta gljiva na Fruškoj gori. Članovima GDNS povremeno tokom sezone pošaljem fotografije gljiva koje fotografišem u prirodi, kao i fotografije sa izložbi. Imamo i sajt na adresi https://gdnovisad.weebly.com/, Fejsbuk stranice i YouTube kanal koje možete pronaći ako ukucate "Gljivarsko Društvo Novi Sad". Tamo i Vi možete videti fotografije i postaviti fotografije gljiva koje pronađete pa će Vam neko pomoći oko determinacije. Povremeno se organizuju na različitim mestima i predavanja o gljivama. Zadnja su bila na našoj izložbi na Iriškom vencu krajem oktobra. Organizujemo ih i na našim sastancima tokom godine. Povremeno idemo na predavanja o gljivama, kao gosti, i u druga gljivarska društva. Već su tradicionalna predavanja na temu gljiva u Mikološkom Društvu Srbije tokom marta. 
   Takođe svake godine organizovano idemo na gljivarske susrete u razna druga mesta. To su Kopaonik, Divčibare, Ćuprija, Banja Koviljača, Krupanj, Kragujevac, Krepoljin, Požarevac, Medvednik, Petrovac na Mlavi, Vlasinsko jezero i slično. U aprilu članovi GDNS idu na Smrčkijadu u Umagu. Sve je uglavnom veoma povoljno što se tiče finansija. Na primer na Kopaoniku je smeštaj u Planinarskom domu oko 1200 dinara sa doručkom i večerom, u Banji Koviljači je ove godine bio smeštaj oko 600-800 dinara prenoćište. Naravno možete naći i skuplji smeštaj zavisno od Vaših želja. Išli smo na teren organizovanim prevozom sa vodičima i brali gljive za izložbu. Posle je bio organizovan ručak za gljivare. Uveče smo ih zajedno determinisali, družili se i tako ...
   Proces sticanja znanja o gljivama će u svakom slučaju potrajati godinama, a možda i ceo život. U početku ide sporije, a posle sve brže i brže.
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